



新华路小学的学生在表演节目。



东环路小学少先队员入队仪式上,新老队员互敬队礼。

王红梅 摄

丰富六一活动 点亮多彩校园

本报讯 6月1日是儿童节。为了庆祝这个节日,为小朋友送上一份难忘的节日礼物,近日市区各小学纷纷开展丰富多彩的主题活动。

卫东区雷锋小学教育集团、示范区福佑路小学等皆邀请家长参加少先队员入队活动,由家长亲自给自己的孩子系上鲜艳的红领巾,让少先队员入队仪式变得格外温馨。除了入队活动,各学校还举行了丰富多彩的文艺会演,不仅为孩子们搭建了展示自我的舞台,还向大家汇报了近期的教育成果。

东环路小学

204名小学生光荣入队

5月29日上午,卫东区东环路小学举行了“童心向党,争做新时代好少年”一年级学生入队仪式,204名一年级学生光荣加入少先队。

“我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着:为共产主义事业贡献力量!”在少先队大队辅导员朱欢欢的主持下,六年级的学生为新队员佩戴上鲜艳的红领巾。看着鲜艳的红领巾,新队员的小脸上洋溢着自豪、微笑。他们凝视着鲜红的队旗,举起右手,铮铮誓言响彻校园。

该校党支部书记周克寄语全体新队员,希望他们争做好队员,好好学习,从小树立远大理想,并鼓励他们脚踏实地,一步一个脚印地实现自己的目标。(王红梅)

市五十六中教育集团

开展多彩活动庆六一

5月31日,市五十六中教育集团总校全体师生通过缤纷多彩的活动迎接儿童节。

当天的活动分3个部分,分别是新生入队仪式、文艺会演和绘画展。在新生入队仪式上,该校还表

彰了优秀少先队员、优秀辅导员。

入队仪式结束后,各班学生在班主任的带领下,以班级为单位开展了联欢活动,为孩子们创造了一个展示自己的舞台。舞蹈、快板、古筝、唱歌、武术等节目让人目不暇接。孩子们时而捧腹大笑,时而掌声连连,演出高潮迭起,笑语不绝,欢乐的气氛洋溢在每一个角落。

在绘画展上,孩子们以六一儿童节为主题的绘画作品获得了大家的关注和好评。师生携手,用丰富的色彩描绘灿烂的明天。(王红梅)

雷锋小学教育集团天使校区

180名小学生光荣入队

5月29日,雷锋小学教育集团天使校区的180名一年级学生光荣加入少先队。

当天上午,在新队员期盼的目光中,爸爸妈妈为他们亲手佩戴上鲜艳的红领巾,并仔细地整理,深情地拥抱孩子,殷切地叮嘱他们:红领巾是五星红旗的一角,是无数中华儿女用鲜血染红的,红领巾就是少先队员的标志,从今天起,少先队员们要每天坚持佩戴、细心呵护。

“从今天起,愿你们能够履行自己的誓言,好好学习、好好锻炼、学会做人,要多为他人着想,多为集体着想,在少先队组织中得到磨炼,为我们雷锋小学增光添彩。”天使校区少先队大队辅导员朱新芳向新队员表示祝贺。(王红梅)

新华路小学

文艺会演精彩纷呈

5月30日下午,卫东区新华路小学举行了以“童心永向党,逐梦新时代”为主题的六一文艺会演暨校园文化艺术周闭幕式,为该校第二十八届校园文化艺术周画上圆满的句号。

据该校校长訾斐介绍,本次艺术周由4个板块组成,即班级艺术展、小巧手比赛、现场书法大赛、文艺会演。各班准备了精彩的节目,五(6)班学生表演了歌曲《太阳花的约定》;五(1)班学生带来了古风舞蹈《三拜红尘凉》;四(3)班学生精心准备了舞蹈《快乐的小舞群》。精彩纷呈的节目让台下的师生们不由自主地发出热烈的掌声。

活动结束后,校长訾斐说,打造校园文化品牌、提升校园文化品位、创建和谐校园是永无止境的努力目标。学校真诚希望同学们在以后的学习生活中积极参加学校组织的各项校园文化活动,在活动中培养自己、锻炼自己、完善自己,使自己成为适应社会需要的高素质人才。(郝晓芳)

福佑路小学

116名小学生光荣入队

5月30日下午,示范区福佑路小学举行了2023年新队员入队仪式,116名学生光荣加入少先队。

当天新成立的中队有一(1)中队、一(2)中队、一(3)中队、一(4)中队,同时聘任赵梦璐、韦盘云、喜文静、何超楠四位老师为中队辅导员。校长徐双丽等领导为各中队授中队旗并为新聘任的中队辅导员颁发聘书。

徐双丽表示,庄严的少先队入队仪式是一次深刻的爱国主义教育,激发了全体队员的荣誉感、自豪感和使命感。她希望全体队员在今后的学习生活中,团结友爱、遵守纪律、共同奋进,努力争做一名优秀的少先队员。(王红梅)

平马路小学

举办迎六一书画大赛

5月30日下午,卫东区平马路小学举行了迎六一书画大赛,为热爱书画的学生提供了一个展示才

华的舞台。

据该校政教主任高远飞介绍,此次书画大赛共78名学生参加,一至五年级每班派出3名代表,分别进行硬笔、软笔、绘画3项比赛。

翰墨飘香,丹青溢彩。比赛现场,孩子们全神贯注,经过一个小时的奋斗,一幅幅凝聚着智慧和心血的作品跃然纸上,让人忍不住赞叹孩子们绘画技巧的娴熟和书法功底的深厚。

该校校长胡忠慧说:“此次书画比赛不仅丰富了学生们的校园文化生活,营造了积极向上、健康文明的校园文化氛围,还展现了学生们的艺术风采,培养了学生健康的审美情趣、良好的艺术修养。”(郝晓芳)

湛河区实验小学彩虹校区

856名小学生入队

5月30日,湛河区实验小学彩虹校区举行了以“队旗飘飘梦飞扬,争做时代好少年”为主题的少先队员入队仪式,856名学生光荣地成为少先队的一员。

当天上午9时许,入队仪式在雄壮有力的《出旗曲》中拉开序幕,全体学生齐声高唱《中国少年先锋队队歌》。少先队大队辅导员张春辉宣读了新队员名单。接着,老队员为新队员佩戴了红领巾,并进行宣誓。随后,校领导为新建中队授了中队旗,并为12名中队辅导员颁发了聘书。新加入少先队的刘婧莹说:“今天,我光荣地加入了少先队,佩戴上了红领巾,我非常高兴,以后我将以少先队员为荣,努力把每件事都做得更好。”

“红领巾是少先队员的标志,你们的宣誓是那么响亮,愿你们好好学习、好好锻炼,为胸前鲜艳的红领巾增添光彩,也希望各位辅导员老师一如既往地爱心和热心奉献给孩子们。”该校校长吕志锋说。(郝晓芳)